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Ogpa 1. (20 Baduol) 'Eotw (22, A, P) yodpoc miavétnroc.

(o) Oétovpe F:={Aec A:P(A) =01 P(A) =1}. Na detydei 6t ny F eivan o-dhyePpa.

(B) ©¢toupe C := {A € A: P(A) = 0}. Aci€te 6t 1 C dev elvor o-dhyeBpa. Ilowd ebvan v o-dhyePoa,
a(C), mov mopdyeton and ty C;

Ogpa 2. (30 Badyot) 'Ecte (an)n>1 axohoudio aprdumy 6o (0, 1) xou (Xp)p>1 axoloudio aveZdptntwy
TUY WV UETOBANTOVY GOTE
PX,=1)=a,,PX,=a,) =1—a,

yio xdde n > 1 (dnhadh n X, nabpver § ™y 1uh an, ) v Twh 1). Ocwpolye v (tuyoia) drepyn oepd

S =31 Xn.
(o) Av Y07 | an < oo, va derydel é1t P(S < o0) = 1.

(B) Av >0 | an = 00, va derydel 611t P(S = o00) = 1.
() No unohoytotel 1 péon tunf e S, xou va dewydel d1 E(S) < 0o av xou uévo av > 2 | an < 00,

Ofpa 3 (25 Badpol) (o) Eotww (Xp)n>1 axohovdia aveZdptntwy xat loGVORmY TuYoiwy YETABANTOY
xadepia pe muxvoTnTa

% av z € (0,1),

_ )2
fle) = 0 av x € R\(0,1).

(o) Na dewydel 6t yia xdde t € (0,1) woyver P(X1 >t) =1 — /1.
(B) ©¢roupe A, = min{Xy, Xo,..., X} yia x&9e n > 1. Na derydel 6t n2A, = Y xaddc n — oo
(oOyxhon xatd xatavour), émou Y eivar tuyoda LETBANTY e ouVEPTNOT XaTAVOUTC

Fy () 0 av x <0,
Y\T) =
1l—e VT qva>0.

Ocpa 4. (30 Bodyoi) () 'Eotew X tuyaio yetohnti ue p := E(X) € R. Na deydel ot yia xdie

a € (0,00) oylet
< Var(X)

P(IX —pf > a)

2
a
(B) Eotww (X;,)n>1 axohouvdia aveldptntov xaut todvouwy tuyadwy uetaBintdy pe E(X ) = 0, Var(X;) =
1. "Eotw xou axohoudia (an)p>1 Vetuxov apduodv pe lim, o a, = 00. Oétoupe S, == X7 + ...+ X,

yio xdde n > 1. Na derydel 6Tt
Sn P

— 0
an\/n

xadde 1 — 00 (oUyxhion xatd miavdTna).
(v) Eotww (Xy)n>1 xar Sy, 61w oto nponyoduevo epdtnpe. No unohoyiotel to 6pto

li_}In P(S, > vn).

"Apiota etvon to 100. H didpxeia tng e&étaone eivan 21 odpeq.

KAAH EIIITYXIA!



Abocec

1. (B) H C dev eivan xhetoth ota ovunhnedpata. Ioyler o(C) = F, énou F eivar 1 o-dhyeBpa tou
epwthpatos (o).
2. Eow A, = {X,, = 1} yua xdde n > 1. Eyoupe

> PA) = an
n=1 n=1

(a) Anb o npdto Mppo Borel-Cantelli, pe mdoavétnra 1, woylter X, = 1 ywo nenepoopéva n. Ta
o unéhotna o woyver Xy, = an. Kou enedr n > 7 a, ovyxhiver (and urédleon), o ouyxhiver xar 1

> one1 Xn-
(B) And debtepo AMppo Borel-Cantelli, ye mdavétnra 1, woyber X, = 1 yia dnepa n. Anhady| (oyeddv

Yo bho T w o710 Q) o1 oepd Vetixdv dpwv Yo7 X, epgavileton drepec popéc to 1. Apa n oeipd
aneiptleTon.

(v) And o Oedpnua Beppo-Levi,
E(S) = ZE(Xn) = Z{an X 14 (1—ap)ap} = Z an(2 — ap).
n=1 n=1 n=1

Enedn ot oeipéc Y 00 | any ey an(2 — ap) éyouv Yetixoie dpoug xar (apol a, € (0,1))
an < an(2 - an) < 2ap,

10 {ntoduevo €éneta.

3. (B) Eoww = > 0. T n > \/z, ypnowonowviag 1o ep@tnua (o), €ouue

P(n?A, <z)=1-Pn*4A,>z)=1-P(X; >z/n*)" =1 - <1 - *f)n

T n — 00 1 tehevtalo toabtnTa ouyxhivet oo 1 — e VZ, Tz < 0, éyoupe P(n?4, < z) =0.
4. () Ocwpio.

(B) T e > 0, ypnowonowdvtoas To npKhto epdtnpa xat to 6tt E(S,) = 0, Var(S,,) = n Var(X}), éyouue
p < Sn - 6) _ Var(S,) _ Var(Xl)‘
an\/n

= 2 2
n a?
To teheutaio mnhixo tebver 1o 0 xaddg n — oo.

a

n

(v) Egapuélovue 1o xevtpd oplaxd dedpnua. To bpto ool pe 1 — @(1).



